

### Berichtigungen nach dem Druck.

Seite				
4	liess	San	statt	Sax.
23	"	Hobrecht	"	Holbrecht.
32	"	Harbich	"	Habich.
68	"	Hirzel	"	Heinzel.
70	"	Weissbach	"	Weissenbach.
73	"	Baginsky	"	Laginsky.
78	"	Romberg	"	Romberger.
83	"	Bambach	"	Lambach.
83	"	Bochmann	"	Bachmann.
85	"	Hettner	"	Kettner.
103	"	Lueger	"	Lunger.
104	"	Weirauch	"	Weinrauch.
104	"	Jenny	"	Jung.
105	"	Guttman	"	Cullmann.
105	"	Kosak	"	Rosak.

